

Stadt Lippstadt Jugend- und Familienbüro Ostwall 1 59555 Lippstadt

## Datenblatt zur Aufnahme in die Babysitterkartei auf der Hompage www.lippstadt.de

Name	Vorname
Geburtsdatum	Beruf / Ausbildung
Straße, Hausnummer	PLZ, Ort
E-Mail (Falls vorhanden)	
Telefon	Handy
10.01011	(Bitte nur, wenn diese auch regelmäßig erreichbar ist)

## Bis auf den Vornamen erscheinen diese Daten nicht auf der Hompage!

## Platz für einen persönlichen Text zur Vorstellung

(Nicht vergessen: Alter, Schule/Beruf, Erfahrungen mit Kindern, evtl. 1. Hilfe-Kurs, Babysitter-Kurs, Zeiten der Betreuung, Mobilität etc.)

Unterschrift

Änderungen der Adresse oder Telefonnummer oder Abmeldungen bitte an das Jugend- und Familienbüro unter Tel. 980-703.

0

## Einverständniserklärung

Hiermit erkläre ich mich mit der Aufnahme meines Kindes

geb. am

in die Betreuungsbörse für Babysitter der Stadt Lippstadt unter <u>www.lippstadt.de</u> einverstanden.

Die nachfolgende Bedingung akzeptiere ich mit meiner Unterschrift.

Die Stadt Lippstadt fungiert ausschließlich als Vermittlerin. Das Vertragsverhältnis wird zwischen Erziehungsberechtigten und Babysitter geschlossen – die Stadt Lippstadt macht keine finanziellen Vorgaben zum Honorar und bietet keine Haftung im evtl. Schadensfall.

Auf der Homepage wird nur der Vorname in Verbindung mit einer Chiffre-Nummer genannt. Eine Adresse oder Telefonnummer wird nicht aufgeführt.

Die Kontaktdaten (Telefonnummer / E-Mail) erhalten Eltern als Nutzer der Börse erst unter Angabe der Chiffre-Nummer über das Jugend- und Familienbüro der Stadt Lippstadt, wenn sie ihre Adresse hinterlegen. Vermittlungskosten werden nicht erhoben.

Datum	Unterschrift Sorgeberechtigter
Datum	Ontersonnit Sorgeberechtigter